

ERRATA

Erratum: Hydromagnetic diagnostics and geoelectric sounding [Sov. Phys. Usp. 32, 678–696 (August 1989)]

A. V. Gul'el'mi

O. Yu. Shmidt Institute of Earth Physics, Academy of Sciences of the USSR
Usp. Fiz. Nauk **160**, 164 (January 1990)

The following misprints occurring in the original article in Usp. Fiz. Nauk should be corrected in Sov. Phys. Usp.:

1. In Eq. (3.6) on p. 687 the last term $+ i\Delta$ should be deleted.
2. On p. 687 in lines 19, 27, and 30 from the bottom of the page in the left-hand column references 68-77 should be replaced by 68–71. In the second line above Eq. (4.1) replace $\text{Div } \mathbf{b}_z$ by $\text{Div } \mathbf{b}_r$.
3. On p. 693 in line 10 from the bottom in the left-hand column, the words “second-order” should be replaced by “first-order”.
4. On p. 695, Refs. 25, 26, and 74 should be amended as follows:
Ref. 25: Between SSSR and (1989) insert **308**, 578;
Ref. 26: Replace 1230 by 1011;
Ref. 74: Replace Bregori by Gregori.